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 問１ ④ 問２ 
ア 

自由電子 

イ 

超伝導 問３ 
ア 

式量 

イ 

⑤ 

 

問４ 

（１） 

H2O（液） ＝ H2O（気） － 44kJ 

 （２） 

 

 問５ 
（１） 

2.7 

（２） 

3.7 

（３） 

12.3 

 問６ 
（１） 

1,2-ジブロモエタン 

（２） 

ベンゼンスルホン酸 

（３） 

2-プロパノール 

（４） 

無水マレイン酸 

 

問７ 

（１） 

キップの装置 

（２） 

発生した CO2により B 内の圧力が上昇し、塩酸が B から C に押し下げら

れて反応が停止する。  

   

 問１ 
ア 

遷移元素 

イ 

２ 問２ 黄褐色 

 問３ テトラアンミン銅（Ⅱ）イオン 問４ MnO4
–
 問５ Fe 

   

 問１ 
１ 

酸化（剤） 

２ 

還元（剤） 問２ ＋4  →  ＋6 

 問３ Cr2O72− ＋ 14H＋ ＋ 6e−  →  2Cr3＋ ＋ 7H2O  

 問４ 1.5 mol 問５ SO2 ＋ 2H2S  →  3S ＋ 2H2O 

   

 問１ ③ 問２ ヘンリー 

 問３ 

（１） 

1.5×10-3  mol 

（２） 

37   mL 

  
 

 問１ NaHCO3  ＋  HCl  →  NaCl ＋  H2O  ＋  CO2   

 問２ 
実験１ 

③ 

実験２ 

①  

 問３ 
水酸化ナトリウム 

7.0×10−2  mol/L 

炭酸ナトリウム 

5.3×10−2 mol/L  問４ 33 g 

  
 

 問１ ヒドロキシ基 問２ CHI3 問３ A、C 

 

問４ 

A 
 

 

B 
 

 

 C 

 

D 

 

 

※ 

※ 

※ 

※ 

※ 

選択した科目を○で囲みなさい 

選択科目 

化学 生物 
Ⅰ 

Ⅱ 

Ⅲ 

Ⅳ 

Ⅴ 

理科（化学） 
解 答 用 紙 

※ 

※ 

Ⅵ 

※ 


